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BEANRE SHGEE TESERER I/ BREEIE7IR)

4 [ I - KA BT #H =2 B * H =
BEISEE 142, 424,326
[1TR] 124,803, 131
RE&T 2,852, 651
RE&T 725, 267
REFEAH—FL—ILE - B 102, 583
1 R®AH— FL—ILiEE 13.00 2,578 33,514
m
2 REBEAH—FL—ILEEIR 13.00 5,313 69, 069
m
&7 o REE - EIH 51, 285
3 RZT U ABE 13.00 1,289 16, 757
m
4 5% 7 = Vv AEIR 13.00 2,656 34,528
m
EEGREIRE 569, 981
b REFRRSE - RE ELEEAR) 2tHA(REAMEERE. BHEG) KEH (L=0. 2km) 131. 00 4,351 569, 981
1@
EEHEKE 1,418
6 REEKERE ¢ 600 FIRE 7.00 202.7 1,418
m
REREK 2,127,384
RBFEERE 2,127,384
1 R@FEEE T HiR 1.00 2,127,384 2,127,384
=




BEANRE SHSEE TR EEER- B/ R ERETETTR)

ERT 3,974,589

HEEERT 3,974,589

BRAHL 3,974,589

8 MEMEE 5~100ke/fEFERE (BB A) RELEEL 3.00 8, 500 25, 500
m3

9 EEMER (DA 5~100kg/{EFEE 3.00 1,029 3,087
m3

10 EREERAHL (L) (1) +b5cm, #H100~300ke/EFEE (BELHFS) 99. 00 10, 267 1,016, 433
m2

1 ERERAHL (L) 2) +b5cm, #H100~300ke/ME 2 (BE L i#iF 5 AR LIS 48.00 9, 346 448, 608
m2

12 ERERAHL (EE) Q) +bem, A5~ 100ke/MEFEE (B2 L ##F 5 E0) 167.00 10, 267 1,714,589
m2

13 ERERAHL (EL) @ +b5cm, #H5~100keg/ B2 E (B L#FH AL 82.00 9, 346 766, 372
m2

AT 26,972,958

AXEKIJnvo/T 26,972,958

= 5, 387,299

14 /WA VLS — FERGER 417.00 460 191, 820
m2

15 SR A4S (EHR) 180. 00 10, 088 1,815, 840
m2

16 s E #h EEHESR t=10mm 17.00 2,575 43,775
m2

17T avy)— T 18-8-40 (F4F W/C=65%LLTF 142.00 23,492 3,335, 864
m3

BEICHKEI Oy 84E 15,502, 103




BERRE

SHSFETHEEEFR(EM-E/ABR)EFIEIIR)

18 EILHE T Oy o 84E RARY (1) B2.OmxH1.OmxL1.0m, W=2.8t ZfFHY 120. 00 65, 066 7,807,920
&
19 EIHE T 0y 9 84E RAR (2) B2.Omx H1.OmxL1.0m, W=2.8t Z=AFfEL 119. 00 64, 657 7,694,183
&
TLF v X MRESE 1) 525, 604
20 V=T 1 UTEHK FLF¥ v X kiR 900 x 600 x 100 64. 00 583 37,312
m2
21 SkARINITHASL TJLE ¥ X MR 900x600x 100 SD345 D13 502. 00 193 96, 886
kg
22 REBFHMEE TLE¥ v R R 900x600x 100 SS400 ¢ 13 x 236. 00 380 89, 680
740mm
N
23 REkFHAL TLE ¥ X MR 900x600x% 100 SS400 ¢ 13 182. 00 91 16, 562
kg
24 SHBIRI PRSI S FLF¥ v X kiR 900 x 600 x 100 35.00 4,180 146, 300
m2
25 aVH)— TR TLEX ¥ X MR 900x600x100 24-12-20 (5 %F) 6. 00 23,144 138, 864
W/C=55%LL T
m3
TLF v X MREE(2) 9,835
26 L—T 1 VTEHK FLF¥ v X Rk 900 x 350 x 100 1.00 583 583
m2
27 SkFRMNITAHSL TJLE ¥ X MR 900x350x 100 SD345 D13 5 00 193 965
kg
28 REBFMEE TLEX ¥ X M 900x350x 100 SS400 ¢ 13 x 4,00 380 1,520
740mm
N
29 REkmHAL TLE ¥ X MR 900x350x% 100 SS400 ¢ 13 300 91 273
kg
30 RSB ARSI M FLF¥ v X FhR 900 x 350 x 100 1.00 4,180 4,180
m2
31 oYy )— TR TLEX ¥ X MR 900x350x100 24-12-20 (5 %F) 0.10 23,144 2,314
W/C=55%LL T 3
m

EIXCHRI Ay Z 1)

3,170,

400




BEANRE SHSEE TR EEER- B/ R ERETETTR)

32 BEICHRI Oy IR ) J—0vRAE! EMREEI2. Ikn(AZBY—K) 300. 00 10, 568 3,170, 400
1@
BEIGHE IO 2 Q) 62, 469
33 BEICHRIOY IET Q) J—Oy RA(/2) R [Z#am] EifkEERE 9.00 6, 941 62, 469
12.1km(ATBYVY—FK)
1@
TL¥ ¥ X FREM 522,120
34 FLx+ R FRER 900 x 600 x 100. 900x 350 x 100 EHMEEE Bk 120. 00 4,351 522,120
12.1km(ATBYVY—FK)
1@
BFFITHav o) —+ 1, 069, 755
35 fHEPHE R HE BTV —k 9.00 3,280 29, 520
m2
36 BEMEFMEST BfiTbav s ) —k 9.00 3,713 33,417
#im 2
37 N THR—+ZR BRfTbarvoyU—+ 3.00 4,134 12, 402
m3
38 fEZB ARSI S BRfTbarvoyU—+ 52.00 10, 088 524,576
m2
39 arH ) —HTER BifiTbav o U—~ 18-8-40(F4R) W/C=65%LL 20. 00 23, 492 469, 840
L m3
HREE 299, 608
0 LV—T1 0 T8H% F#HEJIOw4 1000 x 1000 x 2000 8.00 583 4,664
m2
4 REHHHE FJOw4  1000% 1000 x 2000 SS400 ¢ 16 x 3.00 715 5,720
1270mm
P
42 REkRRHEAL FJOw45 1000 x 1000 x 2000 SS400 ¢ 16 16. 00 91 1,456
kg
43 SHELEI HeAE ST A Y F#HEIOw4 1000 x 1000 x 2000 26. 00 4,180 108, 680
m2
4 2 ) — MTE FHEITOw s 1000 %1000 x 2000 18-8-40 (F47) 8.00 22,386 179, 088
W/C=65%LL T 3
m




BEANRE SHSEE TR EEER- B/ R ERETETTR)

FBRIE T 62,148
45 FIR{Eft BT Ows  1000x 1000 x 2000 E i FE B¢ 4.00 15, 537 62, 148
12. 1km(AZEY—F)

&

BET 97, 659

46 HEIDVIBENRSIITA) 2.0tFH 25.00 1,588 39, 700
&

47 EREER Q) #E (L) (1) 100~ 300kg/{EFE B (FE £ MifF & BB LLSYH) 4.00 386.9 1,547
m3

48 HEEER Q) HE (EL) (2 100~300kg/fEFEE (B2 L#IFF5) 24.00 386.9 9,285
m3

49 EEHER () #E (L) (1) 5~100ke/MEFE B (BE L i@ifF 5 AR LIS 1.00 386.9 386
m3

50 EHEER Q) #E (L) 2 5~100kg/{EFRE (B L##F5) 8.00 386.9 3,095
m3

51 T RYEEER (1) #AE100~300kg/EIEE JiG~REEZH 23.00 354 8,142
m3

52 TRYEER (2) HA100~300ke/fEREE RiHZ~0H15 5.00 2,536 12, 680
m3

53 T RYEER (3) #E5~100keg/[EIEE JiZ~0Hi5 9.00 2,536 22,824
m3

BrELS 73, 652

54 FHEHERF M 7.00 236 1,652
]

55 R ZEm5 (1) HA100~300kg/EFRE 12.00 2,000 24,000

t
56 ZEXZEN5S (2) #MALO~100kg/EFEE 24.00 2,000 48, 000
t

fIHT 190, 306

57 A JL—X) HA100~300kg/EFEE 23.00 259.7 5,973
m3




BEANRE SHSEE TR EEER- B/ R ERETETTR)

58 LRYFEEH HA100~300keg/EREE RE=H~]RIS 23.00 354 8,142
m3

59 EHEER Q) EIB (L) (1) 100~ 300kg/fEFRRE (B L#TFB) 22.00 1,029 22,638
m3

60 EHEEHA Q)EIR (BEL) (2) 100~ 300kg/fE T2 RE (B £ #AfF 5 ABLASH) 1.00 1,029 1,029
m3

61 E@EAEREL (L) (1) +30cm 100~ 300kg/{EFRE (2 E#ifF5) 12.00 4,902 58, 824
m2

62 BEEEAREL (L) 2 +30cm 100~ 300ke/fEFEEE (R& L #i#F 5 ERLASH) 12.00 4,500 54,000
m2

63 B IOV IERFARL DY) 2.0tFR 25.00 1,588 39, 700
&

8T 21,102, 804

& sY—+I 21,102, 804

i3 = el 13,919, 675

64 /A LALE S — MEER 391.00 460 179, 860
m2

65 ZRHIMAHN (EH) [ERRLPES T 122.00 6,615 807, 030
m

66 R ZAHEITHEN (EHRX) 381.00 10, 088 3,843,528
m2

67 fmifE B i BEEE®R t=10mm 74.00 2,575 190, 550
m2

68 ZEAMFIE SD345 D13 L=0. 9m 1.00 25,703 25,703
=

69 3>V — MTE 18-8-40 (F47)  W/C=65%LLTF 362.00 23,492 8,504, 104
m3

70 BIFL N FUL) $16 L=110mm EILHKEERAE 476. 00 539 256, 564
f

N EERT7 VHh—MHE BEED b EILHEAE 1.00 112,336 112, 336
=




BEANRE SHSEE TR EEER- B/ R ERETETTR)

&2 s Y-+ (RELE) 5,096, 702

12 229 1)— bTER 18-8-40 (Z%F) W/C=65%LLTFT LETXifm 68. 00 23,492 1,597, 456
m3

13 SKmEMMHEE D6 x 150 x 150 (SD295) L& T XKih 341.00 596 203, 236
m2

74 fH#EE Hh FEE% t=10mm LEIHIXix 14.00 2,575 36, 050
m2

75 FRENE L E T Xk 341.00 9, 560 3, 259, 960
m2

BRERh AL MR LA 2,086, 427

76 SHS B AN (E L) 145. 00 10, 088 1,462, 760
m2

71 i B i EEE%R t=10mm 5.00 2,575 12, 875
m2

18 avy1)— biTER 18-8-40 (&4F) W/C=65%LAF 26. 00 23,492 610, 792
m3

HE - RET 26, 760, 467

WERL 13,571, 259

wWER 7,133,693

19 WEBEBRMHE HARIt/ERE GEER) 397.00 16, 940 6,725,180
m3

80 WEBBRIZA HARIt/ERE GEER) 397. 00 1,029 408,513
m3

wEHL 1,756, 336

81 HEHL +30cm, A 1t/ERE (LS L) 248. 00 7,082 1,756, 336
m2

HWErY FERE 4,681, 230




BEANRE SHGEE TESERER I/ BREEIE7IR)

82 WESY FHHE 1.00 2,731,425 2,731,425
=
83 WE Y MRE 715. 00 2,727 1, 949, 805
m2
HEIAYI T 13,189, 208
wEIO Y Y EE 13,189, 208
84 WEIO v Y ELE - Bt - RE Ab=VT Oyh2tE (EE) $ZAER 316. 00 41,738 13,189, 208
1@
ZiA-EET 12, 473, 968
BAT 12, 473, 968
=AM 10, 974, 580
85 TR (1) Q) MHE #AL~100ke/EFEE GEER) 970. 00 10, 285 9,976, 450
m3
86 EiA#t (1) Q)& A 970. 00 1,029 998, 130
m3
Z=AHL 1, 499, 388
87 EAL +bem, #A5~100ke/EFERE (BELBFL LIS 307. 00 4,884 1,499, 388
m2
BET 8,671, 257
EhXERT 8,671, 257
BRI )—+ 4,002, 552
88 mA L\BHIE S — FEIER 82.00 460 37,720
m2
89 A RISEEIL (EAHR) 152. 00 3,280 498, 560
m2




BERRE

SHSFETHEEEFR(EM-E/ABR)EFIEIIR)

90 fHBEIEHASIHSN (EH) 202. 00 10, 088 2,037,776
m2

91 fhifs B th EEHER t=10mm 9.00 2,575 23,175
m2

92 avy)— MTH 18-8-40 (F47)  W/C=65%LLTF 59. 00 23,819 1, 405, 321
m3

ZiAtt 1, 640, 530

93 ZARN) QMHE HA5~100ke/fEREE GEi%R) 145. 00 10, 285 1,491,325
m3

94 ZaA# (1) DA 145.00 1,029 149, 205
m3

BRYERA A AR 2,048, 560

95 EREFHLEMERET (1) H=1. Im ((F1B5&R) 5.00 42,790 213, 950
m

96 EREFHIEMERET (2) H=0. 3m 7.00 40, 190 281,330
m

97 EREBHIEMERET (3) H=0.3~1. 1m 16.00 50, 290 804, 640
m

98 EREFHIEMERET (4) H=1. Tm (F} B &) 16. 00 46, 790 748, 640
m

HMET 979, 615

99 Ry — MERER 100. 00 2,041 204, 100
m2

100 BRAEM B LERIE (A ) M-30 t=20cm 100. 00 2,928 292, 800
m2

101 fH#E Bt EEHESR t=10mm 5.00 2,575 12,875
m2

102 av9 ) — MTER 18-8-40 (Z4F) W/C=65%LLF t=20cm 20. 00 23, 492 469, 840
m3

fTRT

16, 877,

445




BRHERRE SHSEETFEABEER 1/ BhRER TE7 IR
SEERF LM T 16, 877, 445
BRERH A AR 16, 877, 445
103 En&FHLLMRERE T (1) H=0. 5m 59.00 35,790 2,111,610
m
104 ER%FHLEMRERE T (2) H=0. 6m 261.00 35,790 9,341,190
m
105 Fz—rR—IL#HHE H=0. 5m 1.00 4,414,737 4,414,737
=
106 F T—2R—ILERE H=0. 5m 243.00 4,156 1,009, 908
m
BKBEMT 5,116,992
KT 5,116,992
=T 265,518
107 HEIA YV REARAVTA) 2.0tFER 34.00 1,588 53,992
&
108 =am (D= (BEE) (1) 5~100ke/fE 2 (BE L i@ifF 5 AR LIS 8.00 386.9 3,095
m3
109 =5ram (D= (EE) (2) 5~100ke/fEFEE (B Li#fFH) 44.00 386.9 17,023
m3
110 E5EH Q)= (L) 100~300kg/{EFE E (B L 5) 39.00 386.9 15,089
m3
111 EBER Q) BE L) 5~100ke/fEFEE (B L#fFH) 24.00 386.9 9,285
m3
112 E5iEa (D #EE L) 5~100ke/fEFEE (B Li#fF5) 45.00 386.9 17,410
m3
113 LRp5FEHk (1) #E100~300ke/BIEE WiHE~ND5 19.00 2,536 48,184
m3
114 L£RYEER (2) #E5~100kg/EFEE JiG~0Hi5 40.00 2,536 101, 440
m3

10




BRERNRE SHSEETESEREN -2/ AREE TS IR

HLELSD 315, 316

115 B¥EREFI AL 31.00 236 7,316
=

116 HLZEw5 (1) HA100~300kg/EFRE 49.00 2,000 98, 000
t

117 BRLZE05 (2) #MALO~100kg/EFEE 105. 00 2,000 210, 000
t

fIHT 468, 562

118 EH#EEH (1) 1#EI8 (L) 5~100kg/fEF2E (B L#F5) 27.00 1,029 27,783
m3

119 E#EH ()18 (L) 5~100kg/fEF2E (B L#F5) 13.00 1,029 13,377
m3

120 ErEER Q) EI8 (L) 100~300kg /A2 E (B2 L #iFF5) 20. 00 1,029 20, 580
m3

121 ZAR (1) &8 (EL) (1) 5~100kg/fEF2E (B L#F5) 32.00 1,029 32,928
m3

122 BAR () EIR(EL) (2) 5~100kg/MEFE B (B L #AF B ERLLSYH) 6. 00 1,029 6,174
m3

123 EREEARYL (EL) +30cm 100~300kg/fEFERE (BELBFS) 64. 00 4,902 313,728
m2

124 HEI OV Y EFARA2Y) 2.0tFER 34.00 1,588 53,992
&

MIvY—FEET 439, 662

125 EBER W BA (EL) (2 5~100kg/MEFEE (BE Li#ifE5) 70. 00 1,421 99, 470
m3

126 EHEE DA (L) (1) 5~100ke/fEFE B (BE L i@ifF 5 AR LIS 11.00 1,029 11,319
m3

127 EEEE 73.00 376 27,448
m2

128 BhRY S — b BRER 73.00 2,041 148,993




BERREK SHSEETESBEER 2/ M RESTIH7IK)

129 BRAWMERABKYL RC-40 t=30cm (15cm x 2/&) 146. 00 603 88, 038
m2

130 BARERE RC-40 t=30cm 22.00 302.7 6, 659
m3

131 LRbEEERE (1) RC-40 IHiF~{REZiH 24.00 354 8, 496
m3

132 AR — MMEE 73.00 41 10, 293
m2

133 EBHER D #EE L) () 5~100ke/fE 2 (BE L i@ifF 5 AR LIS 11.00 386.9 4,255
m3

134 EBHER D #EE L) 2 5~100kg/{EFRE (B L##F5) 70. 00 386.9 27,083
m3

135 :RE:EHE (2) #E5~100keg/EIEE JiG~0Hi5 3.00 2,536 7,608
m3

BrELS 14, 236

136 AHhEERAAH 1.00 236 236
]

137 B FEu0% #MAL~100kg/EIEE 7.00 2,000 14,000
t

PCRy o X 2,192,000

138 Ry U XAJL/N— PCE 2300 x 2300 x 1500 8.00 274, 000 2,192, 000
m

HR{T &R 625,072

139 /31 THR— X R 10. 00 4,134 41, 340

£m3
140 B3I 29.00 4,467 129, 543
#m2

141 k@ I [ EfE] (1) SD345 D13 0.20 184, 300 36, 860
t

142 #k85 T [z EAf] (2) SD345 D16~25 0.20 182, 200 36, 440

12




BRERNRE SHSEETESEEERN B/ 3R EETE7IR)

143 B 21.00 7,796 163, 716
m2

144 a5y —Fk 24-12-20G&1F) W/C=55%LUT (W y)f9$TER) 6. 00 33,210 199, 260
m3

145 2> y—kiEoY 4.00 788 3,152
m2

146 BIEL (2= K1JJL) @19 L=130mm 14.00 539 7,546
fl

147 ZGHEE SD345 D16 #tRgh7" b 1.00 7,215 7,215
=

MO iR 706, 862

148 YL o J— FER 3.00 3,954 11,862
m2

149 HLavsy—+ 18-8-40 (B4F) W/C=65%LLTF (AAHTR) 3.00 27,150 81, 450
m3

150 B 30. 00 7,796 233, 880
m2

151 avsy—+k 18-8-40 (B4F) W/C=65%LIT (F v7" ETEH) 14.00 25,180 352, 520
m3

152 £on—ravsy—+ 18-8-40 (B4F) W/C=65%LIT (ANAITHR) 1.00 27,150 27,150
m3

5 5 BRAR 89, 764

153 4 5 BRARA 442 PCEEER 2000 x 1000 x 250 1.00 85, 000 85, 000
®

154 BBRRIBH AR 2Y) 1.00 1,526 1,526
1&

155 EJLZ LI =F13 0.04 80, 970 3,238
m3

(&S (HEEH) ] 17,621,195

AEI (BEER) 11,904, 497

13




BEANRE SHGEE TESERER I/ BREEIE7IR)

EhAEET 7,920,078

BTV )—F 7,920,078

156 R X L\BFLE S — FERER 154. 00 460 70, 840
m2

157 MEAERSRL (EHRX) 372.00 3,280 1,220, 160
m2

158 SH& B RAAI S (D) 387.00 10, 088 3,904, 056
m2

159 {iE B i BEHEE®R t=10mm 13.00 2,575 33, 475
m2

160 o> — MTE 18-8-40 (F47)  W/C=65%LLTF 113.00 23,819 2,691, 547
m3

ENXERET (PREGEFEE) 3,984,419

BTV )—F 3,984, 419

161 WA L\BFLE S — MBS 76. 00 460 34,960
m2

162 M AHERSRL (EHRX) 178. 00 3,280 583, 840
m2

163 SHR B AN (EHX) 197.00 10, 088 1,987, 336
m2

164 fiE R # BEHEE®R t=10mm 8.00 2,575 20, 600
m2

165 a2y ) — MTE 18-8-40 (F47)  W/C=65%LLTF 57.00 23,819 1,357, 683
m3

A - RET 5,716, 698

ZAT 5,716, 698

ZiAM 5,057, 358

14




BEANRE SHSEE TR EEER- B/ R ERETETTR)

166 ZIARMHE #AE5~100ke/EFEE GEi%R) 447.00 10, 285 4,597, 395

m3
167 ZAMIZRA 447.00 1,029 459, 963

m3
ZAHL 659, 340
168 AL +bom, #A5~100ke/MEFEE (e Li##F 5 B LY 135. 00 4, 884 659, 340

m2
HEBEREE FEL) 19, 545, 896
HE R 19, 545, 896
HEBEREE 19, 545, 896
EfRE 6,973,612
BERtEmER EEE R 6,973,612
169 4 fiEfESE K m-35-y GR)50tm  TE S 1.00 6,973,612 6,973,612

=
e E 12,078, 984
TEXER 12,078, 984
170 RLER/M ERER FEERImEIERE D FRZESH 1.00 6, 489, 256 6, 489, 256

=
1M BYERM ERER FEERImEIERE D FAZESH 1.00 5,589, 728 5,589, 728

%
BitEEE 493, 300
HifrgE 493, 300
172 B ERE EEREREART -5, ERIFERRE. =500 - 1.00 493, 300 493, 300

HREIMRE %

X

15




HwER SHSEE TR EEER- B/ R ERETETTR)

% g R - KSR Bifr B 2 B i & B W =
EEIEE 142, 424, 326
MEIEH 32,689, 443 + 40,276, 166 72, 965, 609
HdfREE GH 19,545,896 + 12,362, 431 + 781,116 32, 689, 443
HBRBE (FEL) 19, 545, 896
HBEREE (X)) 142,424,326 x 8.68% ((6.51% x1.00 +2.00%) x 1.02) 12,362, 431
RISRERER 142,021,122 x 0.55% 781,116
Regng 175,113,769 x 23.00% ((20.83% +1.50%) x 1.03) 40, 276, 166
T=Rfl 142,424,326 + 72,965, 609 215, 389, 935
—REEES 215,389,935 x 15.44% (15.44% x 1.00) — 2,295 33,253,910
KRR HE 215,389,935 x 0. 04% 86, 155
T &l 215,389,935 + 33,253,910 + 86, 155 248, 730, 000
HETR SR L 248,730,000 x 10.00% 24, 873,000
FEIZRE 248,730,000 + 24,873,000 273, 603, 000




T SHSEETESERER -0/ AhEKEETET IR



Rifiz -/ \v7r—o

SHSEETHESFEN- B/ HBRESIETIX)

&5 1
Z RRAH— FL—ILEE 40m% Y
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 W = " =
HEER
A 1.00 24, 680. 00 24,680
LEEXS
A 2.00 18, 800. 00 37, 600
AVZZ 0l b RRY 4138 2.9t/
B 1.00 37, 764. 00 37,764/5.80H / 8H
MR FHEEDY
% 5.00 62, 280. 00 3,114
& B 1YEZHES - 40.00m 2,578.00 103, 158
&5 .2
% REZH—FL—ILEIR 20m¥% Y
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 W E " =
HEER
A 1.00 24, 680. 00 24,680
LEEXS
A 2.00 18, 800. 00 37, 600
AVZZ 0l b RRY) 4138 2.9t/
B 1.00 37, 764. 00 37,764/5.80H / 8H
MR FHEEDY
% 10. 00 62, 280. 00 6,228
& B 1YEZHES - 20.00m 5,313.00 106, 272
53
& RFR Tz U REE 80m% Y
2 b g - BIRTE By = BHoO(f %8 W = " =
HEER
A 1.00 24, 680. 00 24,680
LEEXS
A 2.00 18, 800. 00 37, 600
AVZZ 0l b RRY) 4138 2.9t/
B 1.00 37, 764. 00 37,764/5.80H / 8H
MR FHEEDY
% 5.00 62, 280. 00 3,114
& B 1YE%HES - 80.00m 1, 289. 00 103, 158




Rifiz -/ \v7r—o

SHSEETHESFEN- B/ HBRESIETIX)

BS54
&% REEJ o REIR 40mH Y
2 b g - BIRTE By = B ) W = " =
HEEE
A 1.00 24, 680. 00 24,680
LEEXS
A 2.00 18, 800. 00 37, 600
JgL—ofFbkTvY 4138 2.9t/
B 1.00 37, 764. 00 37,764/5.80H / 8H
MR FHEEDY
% 10. 00 62, 280. 00 6,228
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U
A 1.00 24,990. 00 24,990
LEEXS
A 3.00 18, 800. 00 56, 400
MR ELNOY
% 0.50 143, 800. 00 719
& B 1YEZRES - 91. 001& 1, 588. 00 144,519
&5 :108
£ BAE () #EEEEE) (1) 5~100kg/{AFEEE (BE L #EF B ERLIY) Tm3%Y
2 b g - BIRTE By = B O %8 # " =
ZAA () #E@EL) (1) 5~100kg/{EFEE (LB B EBLLSY)
m3 1.00 386.9 386.9
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 386.9 386.9
&5 :109
&% BARMEE@EEL) ) 5~100kg/(AFEE (FELEHFS) Tm3%Y
2 b g - BIRTE By = B Ol %8 # " =
ZAA () #E (EL) 2 5~100kg/{EIEE (e L@ifEH)
m3 1.00 386.9 386.9
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 386.9 386.9
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SHSEETHESFEN- B/ HBRESIETIX)

&5 : 110
L BEBERER Q) #HEGELE) 100~300kg/MERRE EL#HEL) Tm3%Y
2 b g - BIRTE By = B O %8 # " =
HEEEER Q) S (FEL) 100~300ke/fEFEFE (= LEFH)
m3 1.00 386.9 386.9
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 386.9 386.9
&5 11
& BEER QBEGEL) 5~100kg/EFEE (ELBIFD) Tm3%Y
2 b g - BIRTE By = B O %8 # " =
2R Q) #E (EL) 5~100kg/{EIZE (e L@t H)
m3 1.00 386.9 386.9
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 386.9 386.9
&5 : 112
& BEEER (DEE@EL) 5~100kg/EFEE (BELBIHFD) Tm3%Y
2 b g - BIRTE By = B O %8 # " =
R () #EE (EL) 5~100kg/{EIEE (L@t H)
m3 1.00 386.9 386.9
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 386.9 386.9
&5 113
L% THEER () #7100~300kg/ERRE RIF~NHIH Tm3%Y
2 b g - BIRTE By = B Ol %8 # " =
TR E (1) H#AE100~300ke/EIZE BiZ~UNi5
m3 1.00 2,536 2,536
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 2,536 2,536
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SHSEETHESFEN- B/ HBRESIETIX)

&5 114
L TREER Q) HES~100kg/BRRE FHiE~0nNi5 Tm3%Y
2 b g - BIRTE BT o = B O %8 # " =
TREER (2) HAE5~100ke/EIRE BBZ~UNi5
m3 1.00 2,536 2,536
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 2,536 2,536
&5 : 115
25 ARERFI AR HEED)
2 b g - BIRTE BT H = B O %8 # " =
BEFI b o RILETHEE 10t (#A)
[=] 1.00 236. 00 236
& Hi 1YEZHER - 1.00[E 236. 00 236
&5 : 116
& RLFELS (1) #7100~300ke/EFEE 100t %)
2 b g - BIRTE BT H = B O %8 # " =
W H75100~300ke/(ETERE
t 100. 000 2,000. 00 200, 000
& B 1EZ%HES - 100.00 t 2,000. 00 200, 000
&5 117
£ HREFELS (2) HES5~100kg/EREE 100t %)
2 b g - BIRTE BT #H = B Ol %8 # " =
nng #A5~100ke/AFRE
t 100. 000 2,000. 00 200, 000
& B 1EZ%HES - 100.00 t 2,000. 00 200, 000
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&5 : 118
&% EEER (DEIBGEL) 5~100kg/EFEE (ELBIFD) Tm3%Y
2 b g - BIRTE By = B O %8 # " =
HEEEER (1)EIE(EL) 5~100kg/{EIZE (L@t H)
m3 1.000 ,029 ,029
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 ,029 ,029
&5 : 119
&% EEER (QDEIBGEL) 5~100kg/EFERE (ELBIFD) Tm3%Y
2 b g - BIRTE By = B O %8 # " =
HEEEER () EIH (BEL) 5~100kg/{EIZE (e L@t H)
m3 1.000 ,029 ,029
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 ,029 ,029
&5 :120
L% EEERQ)EIBEEL) 100~300kg/MERRE EL#ES) Tm3%Y
2 b g - BIRTE By = B O %8 # " =
HEEEER Q) EIH (FEL) 100~300keg/fEFEFE (= LEFH)
m3 1.000 ,029 ,029
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 ,029 ,029
&5 12
&% ZBARMBEIEEEEL) (1) 5~100kg/{AEE (& LEHFS) Tm3%Y
2 b g - BIRTE By = B Ol %8 # " =
ZAR()EB@EEEL) (1) 5~100kg/{EIZE (L@t H)
m3 1.000 ,029 ,029
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 ,029 ,029
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SHSEETHESFEN- B/ HBRESIETIX)

&5 :122
£ EBAREMEIBEEL) (2) 5~100kg/{AFEREE (BE L #EFH SR L) Tm3%Y
2 b g - BIRTE By = B O %8 W = " =
ZAR()EIBGEL) () 5~100kg/{EFEE (LB B EBLLSY)
m3 1.000 1,029 1,029
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 1,029 1,029
&5 123
L% EEEAENL (ELE)  +30cm 100~300ke/EFEE (ELEEL) 100m2 %Y
2 b g - BIRTE By = B O %8 W E " =
Ny IR (B A X5 RE) 1L1F%0. 8m3 (F350. 6m3)
B 1.50 67,601.00 101,401 6.30H / 8H
BT
A 1.90 31, 190. 00 59, 261
LEEXS
A 17.40 18, 800. 00 327,120
MR EXENOY
% 0.50 487, 782. 00 2,438
& B YEZERES : 100.00m 2 4,902. 00 490, 220
&5 124
& HEIOYIBEMFURA2Y) 2.0t FH 1B%Y (914@)
2 b g - BIRTE By = B O %8 W E " =
yR—59 L—r GhEERER) 50t &
B 1.00 62, 410. 00 62,410
U
A 1.00 24,990. 00 24,990
LEEXS
A 3.00 18, 800. 00 56, 400
MR EXENOY
% 0.50 143, 800. 00 719
& B 1YEZRES - 91. 001& 1, 588. 00 144,519
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SHSEETHESFEN- B/ HBRESIETIX)

&5 :125
B BEER QOF/RAGEL) 2) 5~100kg/EFEE (BELBHFD) Tm3HyY
2 b g - BIRTE By = B ) # " =
EBER A BA(EL) (2 5~100kg/{EIZE (L@t H)
m3 1.000 1, 421 1,421
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 1, 421 1,421
&5 :126
L BEER WOFRAGEL) (1) 5~100kg/MEFERE (BE_LEFHERLISN) Tm3HyY
2 b g - BIRTE By = B ) # " =
EBER @ BAGEL) () 5~100kg/{EFEE (LB B EBLLSY)
m3 1.000 1,029 1,029
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 1,029 1,029
=127
&% EEEE Tm234yY
2 b g - BIRTE By = B ) # " =
HEEEE
m2 1.000 376 376
& i 1E%HEH : 1.00m 2 376 376
&5 :128
B R — MEER 600m 2% 1Y)
2 b g - BIRTE By = B ) # " =
BHb S — b
m2 660. 00 1, 590. 00 1,049, 400
LTEEXE
A 9.00 18, 800. 00 169, 200
MM EXENOY
% 0.50 1, 218, 600. 00 6,093
& B YEZERES : 600.00m 2 2,041.00 1,224, 693
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&5 :129
& BRAESHERARKY L RC-40 t=30cm(15cm x 2J8) 1000m 234 Y
£ 5 L - BIRTiE BAf % = B & % = " =
BEISIYIOYIY RC-40
m3 187. 50 2,100. 00 393, 750
TIL F—H GEH AR RE) 21t#&
B 1.30 91, 360. 00 118,768 6. 30H / 8H
TEFEE
A 4.70 18, 800. 00 88, 360
HEMH 2EDY
% 0.50 600, 878. 00 3,004
& Hi YEZERES - 1,000.00m 2 603. 00 603, 882
&5 : 130
£F  BESHERE RC-40 t=30cm Tm3%Y
£ 5 L - IRTiE BAf % = B & # = " =
BasERE RC-40 t=30cm
m3 1.00 302.7 302. 7
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 302.7 302.7
&5 . 131
£ TREEM ) RC-40 RE~RE=H Tm3%Hy
£ 5 L - BIRTiE BAf % = B & % = " =
TEYEERR (1) RC-40 RIF~REZ1H
m3 1.00 354 354
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 354 354
&5 132
& B — MBS 600m 24y
£ 5 L - BIRTiE BAf % = B & % = " =
TEFEE
A 4.50 18, 800. 00 84, 600
HEMH 2EDY
% 0.50 84, 600. 00 423
& B 1E%HEH : 600.00m 2 141.00 85, 023

39




Rifiz -/ \v7r—o
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&5 : 133
L BEBRER ) #EGEEL) (1) 5~100kg/BFRE (BE L #EH S L5 Tm3%Y
2 b g - BIRTE By = BHO(f ® W = " =
EBER (4 #E L) (1) 5~100kg/{EFEE (LB B EBLLSY)
m3 1.00 386.9 386.9
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 386.9 386.9
&5 134
B EEBERER 4 HE (L) (2) 5~100kg/EEE (EL#EL) Tm3%Y
2 b g - BIRTE By = BHO(f ® W E " =
EBER (4 #E (EL) 2 5~100kg/{EIZE (e L@t H)
m3 1.00 386.9 386.9
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 386.9 386.9
&5 : 135
L TREER Q) HES~100kg/BRRE FHE~0Ni5 Tm3%Y
2 b g - BIRTE By = BHO(f ® % W E " =
TREE (2) HAE5~100ke/EIRE BHBZ~UNi5
m3 1.00 2,536 2,536
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 2,536 2,536
&5 :136
£ ARERFI AR HEED)
2 b g - BIRTE By = BHoO(f ® W = " =
BEFI b o RILEITHEE 10t (#5A)
[=] 1.00 236. 00 236
& Hi 1YEZHEH - 1.00[E 236. 00 236
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&5 137
2% HRLELS #AL~100ke/ERE 100t %Y
2 b g - BIRTE BT o = B O ® W = " =
nne #A5~100ke/AFRE
t 100. 000 2,000. 00 200, 000
& B 1EZ%HEH - 100.00 t 2,000. 00 200, 000
&5 :138
2 Ry RAI/A— PCE 2300 x 2300 x 1500 Tm%yY
2 b g - BIRTE BT H = B O ® W E " =
Ry RhILN— PCiE 2300 x 2300 x 1500
m 1.000 274,000 274,000
& Hi YEZHESN - 1.00m 274,000 274, 000
&5 : 139
B I THR— R 10ZEMm 34y
2 b g - BIRTE BT H = B O ® W E " =
HEER
A 0.290 24, 680. 00 1,157
BhH<T
A 0. 530 23, 520. 00 12, 465
LU
A 0. 250 24,990. 00 6, 247
LEEXS
A 0.570 18, 800. 00 10,716
EME (E+FEHH)
% 13. 000 36, 585. 00 4, 755
& Hi YEZBEH - 10.00Zm 3 4,134.00 41,340
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SHSEETHESFEN- B/ HBRESIETIX)

&5 : 140
Z%: BIBT 100#m2% Y
2 b g - BIRTE By = B O ® # " =
HEER
A 1. 600 24, 680. 00 39, 488
U
A 8. 500 24,990. 00 212,415
LEEXS
A 1.300 18, 800. 00 24,440
SOTL—29L—r hEEmES J8]  25tRA
B 1. 400 46, 200. 00 64, 680
EME (E+FEHH)
% 31.000 341, 023. 00 105, 677
& Hi YEZEEA - 100. 00#m 2 4,467.00 446, 700
&5 141
& ST [Mi5E(®] (1) SD345 D13 1Tty
2 b g - BIRTE By = B O ® # " =
% (2 SD345 D13
t 1.030 115, 000. 00 118, 450
ST MI - ML —REED
t 1.000 65, 808. 00 65, 808
HHE (F50)
= 1.000 184, 258. 00 42
& Hi 1E%RESN :1.00t 184, 300. 00 184, 300
&5 : 142
L ST [Mi5EM] (2) SD345 D16~25 1Tty
2 b g - BIRTE By = B Ol ® # " =
% (2 SD345 D16~25
t 1.030 113, 000. 00 116, 390
ST MI - ML —REED
t 1.000 65, 808. 00 65, 808
HHE (F50)
= 1.000 182, 198. 00 2
& Hi 1E%REN :1.00t 182, 200. 00 182, 200
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&5 143
2 B Tm234yY
2 b g - BIRTE By H = il ) # " =
Bl pe
m2 1.000 7,796 7,796
= H YEEREN :1.00m 2 7,796 7,796
&S 144
£ .oy )—k 24-12-20@E%F) W/C=55%LLT (N yhfr3TE%) Tm3HyY
2 b g - BIRTE By H = il ) # " =
avoy—¢ 24-12-20 (&%F) W/C=55%LIT (1 9iit93T
B m3 1.000 33,210 33,210
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 33,210 33,210
&S 145
ZF 3y —FkIEDY 100m2%HY)
2 b g - BIRTE By H = il ) # " =
ERIEHERE (B X xR E) 7.5~7.8m3/min
B 1.00 13,712.00 13,712
IEH a9 )—rJL—Hh 20ke#k
B 3.00 269. 00 807
HIRIEXS
A 3.00 21,320. 00 63, 960
MR 2E0%
% 0.50 78, 479. 00 392
& B 1E%HEH : 100.00m 2 788. 00 78, 871
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&5 . 146
B BIFLONYEYIL) $19  L=130mm 100F.25 Y
% [} I - BIKTE B = B %8 & " %
HEER
A 0.30 24, 680. 00 1,404
HREXR
A 1.20 21, 320. 00 25,584
TEEXR
A 0.40 18, 800. 00 7,520
HEHREM MI HIFLI) CX5158) 2kVA
=] 1.70 1,788. 00 3,039
MM E2NOY)
% 24.00 43,547.00 10, 451
& B {E%8EH : 100. 007, 539. 00 53,998
&S 147
L ZEMEE  SD345 D16 #iEEH7 b 1XEY
% [} I - BIKTE B = B %8 & " %
%A (ER) SD345 D16
k g 14.17 113. 00 1, 601
Biigh T TTALT vHA—R-16N)
X 14.00 401. 00 5,614
& &t 1EZBER - 1.00 7,215.00 1,215
5148
& Lary Y — BB Im2%y
% [} I - BIKTiE Bifg = B %8 i) " %
HLarvyy—ra
m2 1.000 3,954 3,954
& &t E%8EH : 1.00m 2 3,954 3,954
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SHSEETHESFEN- B/ HBRESIETIX)

= : 149
ZM Lo oU—+ 18-8-40(FHF) W/C=65%LUT (ANHITH) Tm3HyY
2 b g - BIRTE By = B ) # " =
HyLavoy—+r 18-8-40(E1tF) W/C=65%LT (AHITH)
m3 1.000 27,150 217,150
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 27,150 27,150
= : 150
2 B Tm24yY
2 b g - BIRTE By = B ) # " =
g 2
m2 1.000 7,796 7,796
= H YEEREN : 1.00m 2 7,796 7,796
&= : 151
£ avy)—k 18-8-40(FfF) W/C=65%LLTF (f v7" BEITEH) Tm3HyY
2 b g - BIRTE By = B ) # " =
avoly—4 18-8-40(ZtF) W/C=65%LIT (" v7 EiT
B m3 1.000 25,180 25,180
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 25,180 25,180
&5 : 152
M AvN—ravH)—Fr 18-8-40(F%) W/C=65%LLT (AHITEHR) Tm3HyY
2 b g - BIRTE By = B ) # " =
AN—bravy)—+ 18-8-40(ZtF) W/C=65%LT (AHITH)
m3 1.000 27,150 217,150
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 27,150 27,150
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&5 . 153
& BBRARAMAE  PCERAR 2000 x 1000 x 250 1]y
£ b g - BIRTE By = B O %8 # " =
5 5 FRhi 2000 x 1000 x 250 T-25
® 1.00 85, 000. 00 85, 000
& Hi 1EZHED 1. 008 85, 000. 00 85, 000
EE 154
& BHERRET (RS2 ) 1B%Y (844&)
£ b g - BIRTE By = B O %8 # " =
SITTL—29b—r (B A ARERR) GhE i I8 25t R
B 1.00 46, 200. 00 46, 200
LU
A 1.00 24,990. 00 24,990
LEEXS
A 3.00 18, 800. 00 56, 400
MR 2RD%
% 0.50 127, 590. 00 637
& B 1YEZHES - 84. 001& 1,526. 00 128, 227
&5 . 155
& BELALE BIF1:3 Tm3%Y
£ b g - BIRTE By = B O %8 # " =
EILZILE =1F1:3
m3 1.000 80, 970 80, 970
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 80, 970 80, 970
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&S : 156
£ BA VLB — FEER 600m 2L
2 b g - BIRTE By = B O %8 # " =
WAV — K &Y7°oe Ly (P.P)  980N/5cm
m2 660. 00 160. 00 105, 600
LEEXS
A 9.00 18, 800. 00 169, 200
MR EXENOY
% 0.50 274, 800. 00 1,374
& B YEZERES : 600.00m 2 460. 00 276,174
&5 . 157
£ HELHERIEEL (EAHX) 100m2 %Y
2 b g - BIRTE By = B O %8 # " =
A RIE R (E A yL—rtkE
m2 100. 00 2,781.00 2178, 100
yR—59 L—r GhEEEER) 50t &
B 0.80 62, 410. 00 49, 928
& Hi YEZERES : 100.00m 2 3, 280.00 328, 028
&5 : 158
£ R RMATHEN (EHX) 100m2 %Y
2 b g - BIRTE By = B O %8 # " =
BB A RS (AR yL—rtkE
m2 100. 00 8, 840. 00 884, 000
yR—59 L—r GhEERER) 50t &
B 2.00 62, 410. 00 124, 820
& Hi YEZERES : 100.00m 2 10, 088. 00 1,008, 820
&5 : 159
&% iEE EFEER t=10mm 100m2%HY
2 b g - BIRTE By = B Ol %8 # " =
HEEHTI (BEEER) t=10mm
m2 100. 00 2,575.00 257, 500
& Hi YEZERES : 100.00m 2 2,575.00 257, 500
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&5 : 160
& avy)— TR 18-8-40(F%F) W/C=65%LLTF 10m3HyY
2 b g - BIRTE By = B O %8 # " =
LT4—3HRbarvy)—+F 18-8-40 (F%F) W/C=65%LL T
m3 10. 30 19, 150. 00 197, 245
a9 1) — MTE (EEITEE) Ry TE
m3 10. 00 4,095.00 40, 950
& Hi 1E%HESH - 10.00m 3 23,819. 00 238, 195
&5 : 161
B WAV — FEER 600m 2L
2 b g - BIRTE By = B O %8 # " =
WAV — K & Y7°oe Ly (P.P)  980N/5cm
m2 660. 00 160. 00 105, 600
LEEXS
A 9.00 18, 800. 00 169, 200
MR ELNOY
% 0.50 274, 800. 00 1,374
& B YEZERES : 600.00m 2 460. 00 276,174
&5 : 162
£ HESHERIEEL (EHX) 100m2 %Y
2 b g - BIRTE By = B O %8 # " =
A RIE R (E A yL—rtkE
m2 100. 00 2,781.00 2178, 100
yR—59 L—r GhEERER) 50t &
B 0.80 62, 410. 00 49, 928
& Hi YEZERES : 100.00m 2 3,280.00 328, 028
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&5 : 163
£ R RMATHEN (EHX) 100m2 %Y
2 b g - BIRTE By = BHO(f ® # " =
BB A RS (AR yL—rtkE
m2 100. 00 8, 840. 00 884, 000
yR—59 L—r GhEERER) 50t &
B 2.00 62, 410.00 124, 820
& Hi YEZERES : 100.00m 2 10, 088. 00 1,008, 820
&S : 164
&% @iEE EFEFEER t=10mm 100m2%HY
2 b g - BIRTE By = BHO(f ® # " =
HEEHTI (FEEER) t=10mm
m2 100. 00 2,575.00 257, 500
& Hi YEZERES : 100.00m 2 2,575.00 257, 500
&S : 165
&3y )— TR 18-8-40(E%F) W/C=65%LLTF 10m3%HyY
2 b g - BIRTE By = BHO(f ® # " =
LT4—3HRbarvy)—+F 18-8-40 (F%F) W/C=65%LL T
m3 10. 30 19, 150. 00 197, 245
a9 1) — MTE (EEITEE) Ry TE
m3 10. 00 4,095.00 40, 950
& Hi YEZERESN - 10.00m 3 23, 819. 00 238, 195
= : 166
Z . BARMHE #HA5~100kg/ERRE CEED) Tm3%Y
2 b g - BIRTE By = BHoO(f ® # " =
A 5~100ke/fEFEE (k% R) (BELEL)
m3 1.21 8, 500. 00 10, 285
& B 1E%HEH : 1.00m 3 10, 285. 00 10, 285
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SHSEETHESFEN- B/ HBRESIETIX)

&5 . 167
£ BAMEA Tm3%Y
2 b g - BIRTE By = BHO(f ® W = " =
EAMEA
m3 1.000 1,029 1,029
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 1,029 1,029
&5 : 168
L% BAYL  +bom, #AS~100ke/EIRE (B LB E LAY 100m2 %Y
2 b g - BIRTE By = BHO(f ® W E " =
Ny IR (B A X5 RE) 1L1F%0. 8m3 (F350. 6m3)
B 1.60 67,601.00 108, 161/6.30H / 8H
LEEXS
A 20.10 18, 800. 00 371, 880
MR EXENOY
% 0.50 486, 041. 00 2,430
& B YEZERES : 100.00m 2 4,884.00 488, 471
&5 : 169
L HMBEIER n-35-vCR)50tR TEH 1LY
2 b g - BIRTE By = BHO(f ® W E " =
STFL—29L—r A AR ER) GhE i I8 25t R
B 10. 50 46, 200. 00 485, 100
HIRIEXS
A 38. 50 21,320. 00 820, 820
EfREEE YEIEE O
% 434. 00 1, 305, 920. 00 5,667, 692
& Hi 1E%Heh - 1.00K 6,973,612.00 6,973,612
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&5 :110
£ REEERM BIREEATEEERD FhESH 1LY
2 b g - BIRTE By = BHO(f ® # " =
ZEEEMm FRP D 260PS#Y
B 61.00 105, 235. 00 6,419, 335 8H
EFRVHF &1 EFEVHF 457
B 61.00 617.00 37, 637
MR EXENOY
% 0.50 6, 456, 972. 00 32,284
& B 1YE%HeH - 1.00K 6, 489, 256. 00 6, 489, 256
&5 1M
£ BAUBEERM BIREFEATEEERD FhESH 1LY
2 b g - BIRTE By = BHO(f ® # " =
ZEEEMm FRP D 180PS#Y
B 61.00 91,179.00 5,561,919 8H
MR EXENOY
% 0.50 5,561,919.00 217,809
& B 1E%HeH - 1.00K 5,589, 728. 00 5,589, 728
&5 1712
£ HTEEE EREREART ). ERIEEAEE. 1)) - EREDRARE 14y
2 b g - BIRTE By = BHO(f ® # " =
BRI EART -IDIERE
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